
 

                                                                                 Abdülkadir DAYI 

                     DOĞAL SAYILAR                                                 TEST 3 

1) Aşağıda verilen doğal sayıların toplamı kaçtır? 

 

                     45293 + 3491 = 

A) 48784                   

B) 48674 

C) 80203 

D) 41802 

 

2) 502847 – 15048 = işleminin sonucu kaçtır? 

A) 387999  

B) 487799 

C) 387899 

D) 517895 

 

 

3)         - 348 = 4587 

Yukarıda verilen çıkarma işleminde       yerine 

hangi sayı gelmelidir? 

A) 4239                   

B) 4935 

C) 1107 

D) 8067 

 

 

 

 

4)  45    853        yanda verilen çıkarma işleminde 

      21 5716          yerine yazılması gereken rakam   

      244 137         kaçtır?                        

 

A) 6             B) 7         C) 8  D) 9 

5) Aşağıda verilen işlemde “?” yerine hangi sayı 

gelmelidir? 

91538 - ?  = 49367 

 

A) 42171      B) 4218     C) 42071 D) 43170 

 

 

6)  Aşağıda verilen sayılardan hangisine bir 

eklersek 6 basamaklı en küçük sayıyı elde ederiz? 

A) 999999  

B) 19999  

C) 99999 

D) 199999 

 

 

7)   8 , 6 , 0 , 2 , 3 , 1 sayılarını kullanarak 

oluşturulacak en büyük sayı ile en küçük sayının 

farkı aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 760842 

B) 742842  

C) 739530  

D) 760833  

 

8)  68926 + 34627 = işleminin sonucunu en yakın 

binliğe göre tahmin eden bir kişi hangi sonuca 

ulaşmıştır? 

A) 102000 

B) 103000  

C) 104000  

D) 105000 
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                     DOĞAL SAYILAR                                                 TEST 3 

9) Aşağıda verilen tabloda bir ailenin bir aylık 

giderleri verilmiştir. Bu ailenin toplam giderleri 

10325 lira olduğuna göre bu ailenin doğalgaz faturası 

kaç liradır? 

Su 

Faturası 

Elektrik 

Faturası 

İnternet 

Telefon  

Kredi 

Ödemeleri 

Doğalgaz 

Faturası 

120 320 275 7200  

 

A) 2820 

B) 2610 

C) 2720 

D) 2410 

 

 

10) AFYN + 524 = 3681 

      AFYN + 1245 = KCTP 

Olduğuna göre KCTP dört basamaklı sayısı kaçtır? 

 

A) 4400 

B) 4401 

C) 4402 

D) 4403 

 

 

 

11)          - 1592 =  

               + 7234 = 9999 olduğuna göre       yerine 

yazılması gereken sayı kaçtır?  

 

A) 4357 

B) 4457 

C) 3357 

D) 2765 

12)  

 

 

 

Yukarıda verilen sayıların toplamı kaçtır? 

A) 12686 

B) 12616 

C) 12726 

D) 12816 

 

 

 

13)  10101 – 111 = işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) 999 

B) 9999 

C) 990 

D) 9990 

 

14) Antalya’dan yola çıkan iki kamyondan 

birisinde 9834kg portakal, diğerinde ise 10259kg 

mandalina olduğuna göre bu iki kamyonda toplam 

kaç kg meyve vardır? 

 

A) 2093 

B) 20093 

C) 20993 

D) 20990 

 

1249 7516 3921 


